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Niederschrift über die öffentliche 
 
Sitzung des Betriebsausschusses   
 
am 27.06.2024 im Sitzungssaal Steinscheuer, Brückenstraße 7 in Weinstadt-Großheppach  
 
Beginn: 18:00 Uhr, Ende: 18:25 Uhr  
 

Anwesend: 
 

Vorsitz 
Herr Oberbürgermeister Michael Scharmann  

Mitglieder 
Herr Roland Ebner  
Herr Volker Gaupp  
Herr Rolf Klöpfer  
Frau Dr. Annette Rebmann  
Herr Richard Schnaitmann  
Herr Dr. Manfred Siglinger  
Frau Andrea Weber  
Herr Ulrich Witzlinger  
Herr Armin Zimmerle  

Stellvertreter 
Frau Doris Groß Vertretung für Herrn Christof Oesterle 

Schriftführerin 
Frau Tina Paul  
 
 

Entschuldigt: 
 

Mitglieder 
Herr Christof Oesterle  
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Öffentliche Tagesordnung 
 

1. Betonsanierung RÜB XIII Kalkofen und RÜB IX Ritterstraße 
- Vergabe der Arbeiten 

BU Nr. 095/2024 

2. Kanalsanierung in geschlossener Bauweise 2024 
- Baubeschluss 
- Vergabeermächtigung 

BU Nr. 096/2024 

3. Bauvorhaben Ringschluss Fernwärmeleitung Pestalozzistraße 
- Baubeschluss 

BU Nr. 097/2024 

4. Berichte, Bekanntgaben und Verschiedenes   

4.1. Kneipp Anlage Weißer Weg im Stadtteil Beutelsbach   

4.2. Tiefgarage Endersbach   
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1. Betonsanierung RÜB XIII Kalkofen und RÜB IX Ritter-

straße 
- Vergabe der Arbeiten 

BU Nr. 095/2024 

 
Herr Baumeister, Leiter des Tiefbauamts, hält den Sachvortrag anhand der Beratungs-
unterlage.  
 
Das Gremium verzichtet auf eine Aussprache.  
 
Der Betriebsausschuss fasst einstimmig folgenden Beschluss:  
 
Der Betriebsausschuss der Stadt Weinstadt erteilt den Auftrag zur Betonsanierung 
RÜB XIII Kalkofen und RÜB IX Ritterstraße an die Firma R. Lach GmbH Spezialbau aus 
Winden im Elztal mit einer Auftragssumme über 448.542,20 Euro brutto.  
 
 
Stadtrat Gaupp betritt um 18:05 Uhr den Sitzungssaal.  
 
 
 
2. Kanalsanierung in geschlossener Bauweise 2024 

- Baubeschluss 
- Vergabeermächtigung 

BU Nr. 096/2024 

 
 
Herr Baumeister, Leiter des Tiefbauamts, hält den Sachvortrag anhand der Beratungsunter-
lagen.  
 
Stadtrat Dr. Siglinger äußert sein Erstaunen über eine Zahl in den Ausführungen. Die Inliner 
verlängerten die Lebensdauer eines Kanals um mindestens 50 Jahre. Das sei beeindru-
ckend. Er erkundigt sich nach dem Material der Leitungen. 
 
Herr Baumeister führt aus, Inliner-Sanierungen würden seit den 90er Jahren durchgeführt. 
Durch Tests und langjährige Erfahrung sei es möglich, eine Garantie von 50 Jahren für diese 
Sanierungsmaßnahmen zu gewährleisten. Es gebe verschiedene Materialien, er bevorzuge 
ein Glasfasermaterial. Er erläutert die Funktionsweise des Rohrs und erwähnt, dass das alte 
Rohr als Schalung genutzt werde.  
 
Auf weitere Nachfrage von Stadtrat Dr. Siglinger zur Garantie von 50 Jahren und was passie-
re, wenn es die Firma dann nicht mehr gebe, erklärt Herr Baumeister, eventuelle Probleme 
würden beim Einbau auftreten. Er kenne keinen Fall, bei dem es Mängel nach dem Einbau 
gegeben habe.  
 
Der Betriebsausschuss fasst sodann einstimmig folgenden Beschluss:     
 
- Der Betriebsausschuss der Stadt Weinstadt erteilt den Baubeschluss zur Kanalsa-

nierung in geschlossener Bauweise im Inlinerverfahren im Stadtteil Schnait 
- Der Betriebsausschuss der Stadt Weinstadt beauftragt die Betriebsleitung die 

Maßnahme auszuschreiben und ermächtigt die Betriebsleitung im Rahmen der 
Kostenberechnung vom Mai 2024 den Auftrag zu erteilen.  
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3. Bauvorhaben Ringschluss Fernwärmeleitung  

Pestalozzistraße 
- Baubeschluss 

BU Nr. 097/2024 

 
Herr Meier, Leiter der Stadtwerke, hält den Sachvortrag anhand der Beratungsunterlage.  
 
Auf eine Aussprache wird verzichtet.  
 
Der Betriebsausschuss fasst folgenden Beschluss:  
 
Der Umsetzung der Baumaßnahme BA 1-3 wird grundsätzlich zugestimmt (Baube-
schluss)  
 
 
 
4. Berichte, Bekanntgaben und Verschiedenes  
4.1. Kneipp Anlage Weißer Weg im Stadtteil Beutelsbach  
 
Stadtrat Gaupp erkundigt sich nach der Nutzbarkeit der Kneipp Anlage “Weißer Weg” und 
möchte wissen, wann es wieder zur Verfügung stehe. 
 
Herr Baumeister, Leiter des Tiefbauamts, berichtet, dass man in Zusammenarbeit mit den 
Stadtwerken aktiv auf der Suche nach dem Leck sei. Der Fokus liege momentan auf dem 
“Roten Weg”. Da es keine genauen Pläne über den Verlauf der Leitung gebe, werde nächste 
Woche an einer Stelle gegraben, um nach dem Rohrbruch zu suchen. Man vermute, dass 
sich der Bruch im “Weißen Weg” befinde. Es gebe viele Zuschriften von Bürgern.  
 
Stadtrat Gaupp schlägt vor, dies im “Blättle” bekannt zu machen.  
 
Oberbürgermeister Scharmann äußert, man könne einen kurzen Hinweis dazu machen.  
 
Herr Meier, Leiter der Stadtwerke, ergänzt, dass es sich nicht um eine Trinkwasserleitung 
handle. Man sei weiterhin intensiv auf der Suche nach dem Fehler, was einige Zeit in An-
spruch nehmen werde. 
 
 
 
4.2. Tiefgarage Endersbach  
 
Stadträtin Dr. Rebmann äußert, dass Frauenparkplätze in der Tiefgarage in Endersbach 
weggefallen seien und erkundigt sich nach dem aktuellen Stand.  
 
Herr Meier, Leiter der Stadtwerke, erläutert, man sei kontinuierlich dabei, die Parkplätze neu 
zu organisieren. Durch die E-Ladestationen seien zwei Frauenparkplätze weggefallen. Er 
müsse nachfragen, wo der Ersatz für die Frauenparkplätze geplant sei.  
 
Stadträtin Dr. Rebmann schlägt ebenfalls vor, breitere Parkplätze für Frauen mit Kinderwa-
gen einzurichten.  
 
Herr Meier äußert, dass er auf das Parkleitsystem setze und erwähnt, dass die XXL-
Parkplätze im unteren Bereich oft frei seien. Er schlägt vor, durch Hinweise auf diese auf-
merksam zu machen.  
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Stadtrat Gaupp berichtet, dass die Parkplätze für das Laden von Elektrofahrzeugen häufig 
von nicht-elektrischen Autos belegt seien. Dies müsse man kontrollieren.  
 
Oberbürgermeister Scharmann äußert, dass regelmäßige Kontrollen durchgeführt würden.  
 
Herr Meier erwähnt, dass Postkarten verteilt wurden, um auf die Parkplätze zum Laden von 
Elektroautos hinzuweisen.  
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ZUR BEURKUNDUNG 
 
 
 
 
 
Weinstadt, den   
 Vorsitzender  
   
   
   
   
   
   
   
   
Weinstadt, den   

 Gremiumsmitglied  
   
   
   
   
   
   
   
   
Weinstadt, den   
 Gremiumsmitglied  
   
   
   
   
   
   
   
   
Weinstadt, den   
 Schriftführerin  
 


	FLD_sitext
	FLD_sidat
	Anwesenheit
	Name
	Entschuldigt
	Tagesordnung
	Betreff
	Vorlage
	Wortprotokoll
	Beschluß
	Zu

